a/c Nuenka

Kpyskok "AsbykoseaeHue"
LiseTkoBa E.A.

S- KB.M. 61,1
Kon-so 3aHATUM B MeC. - 4
Kon-Bo gevem - 9
CT-Tb MCMOABL3-TO0 060pyA0BaHUA - pYb. 33160
1. OT Ha 1 obyuatowero - pyb.: 36,32
OKnN.-14232 py6., 1 kaT - 3842,64 27,89
Hauncnexue Ha OT - 8,42
2. 3aTpaTbl Ha maT.3anacbl Ha 1 peb6. -py6.
cT 06op/36mec.=pyb. 921,11
3aTpatbl Ha 1 3aHATHE- CT o60op B Mmec/Kon-Bo 4acoB B mec/kon-so geten - pyb 25,59
3. O6beM HaknaAHbIX 3aTpat 1 pebeHka - pyb. 16,10
PacyeT HaknagHbIX 3aTpat

1|nporHo3 3aTpat Ha AV

2|MporHo3s 3aTpaTr 06LEexX03aMCTBEHHOTO Ha3Hau. 16,10

MPOrHO3 CyMMbl HAUMCNIEHHON amOopTU3aLIMK MMYLL-Ba o0buwexos-

3|ro Ha3Hau.

4|NporHo3 ®OT oCcHOBHOro nNepcoHana 36,32

5|KoadpduumeHT HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,44

6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 36,32

7|Wtoro HaknagHble 3aTpathl (B yac Ha 1 peb) 16,10

1. OT y6opuymka: pyb.

12130 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=75,82/kon-B0 AeT, pyb. 10,97
2. 3aTpaTtbl Ha KOM. Ycayru: KOMMYH/Kon-Bo AeT, pyb6. 2,83

3/3- 10,69 py6.
rogos. Motpebn - 34702 kBT/4 (pakT 2019 r)

34702 k8T/u/244 pab.aH.B ropy=142,22 keT/4 B JeHb/12 yac.=11,85 KBT/u (3aTpaThl B 4ac paboTbl Ha BCe 3/

11,85 KkBT/4 /483,7 KB.M* KB.M.= KBT/u*7 pyb6.=
Bopa- 8,51 py6.

1 pe6*75 n(s AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-80 AeT= pyb.

2 pa6oTHuKa (BocnuT, yGopiw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*¥34,5 py6.= pyb.

Ha mMbITbe nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*34,5py6.= pyb.

Bogootses. 0,00625 Ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.%¥27,36 py6= pyb.
OTonneHue 6,25 py6.

143,3 Tkan(no dpaxty 2019 r)/8 mec(nepuog, otonneHua)= 17,91 N'kan B mec.

17,91 Tkan/483,7* k8.m=Tkan/30 aH/24 4*14=0,0018 ['kan 8 4yac*1990 py6.= pyb.

j, Ly 4
0,7/

2,59
2,31



3. MartepuanbHble 3atpartbl - 2,3 pyb.

- Kanuessipckue ToBapbl (415 BeJleHHs JokyMeHTanuu) - 1,3 py6. Ha 0iHOTO pebeHKa

CroumocTsb - 6144 py6.

CpOK I0/I€3HOT0 HCIO/Ib30BaHMUs - 8 Mec.
Pacxogpl B Mecsl - 768/8=96

3aTpaThl Ha 0JHOr0 pe6eHKa 3a O/{HO 3aHATHE — 96/4(uacos B Mecsn)=24/10(ko/1-BO Jereit)=1,2
- Motolue cpefcTBa i y6OpKH nomeleHus - 1,1 py6. Ha 0JHOTO pebeHKa

CtoumocTb - 5632

CpOK I10/1€3HOT0 MCIO/Ib30BaHuUs — 8 Mec.
Pacxoppl B Mecs, -704/8=88
3aTpaThl Ha 04HOro pe6eHKa 3a OIHO 3aHATHE ~ 88/4(qacos B Mecs)=22/10(kon-Bo gereit)=1,1

PacueT CTOMMOCTH OJHOI'0O 3aHATHUA HA 1 yesr0BeKa:
Pac4yeT 11eHbI Ha OKa3aHHUe MJIATHOM yciayru

HauMeHoBaHMe cTaTel 3aTpaT Cymma (py6.)

1 3aTpaTbl Ha OIJIATY TPY/Ja OCHOBHOIO nepcoHasia 326,85

2 3aTpaThbl MaTepya/ibHbIX 3a11aCOB 230,28

3 CyMMa Ha4MCJIeHHO aMOPTU3aluy 060py/0BaHMS, -

MICIIO/Ib3YEeMOT0 P 0KAa3aHUH IJIATHOM yC/IyTH

4 Haxs1agHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE Ha IVIATHYI0 yCJIyry 144,87

5 HToro 3aTpar 702,00

6 [lena Ha 1 IaTHYIO YCJIYTy 78,00

7 Ilena B mecsiy Ha 1 pebeHKa 312,00




